Solucion

1- La explicacién del teorema éptico se omite. Para el inciso a, tenemos:
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Utilizando e = cos(x) + isen(x), obtenemos:
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2- Paral = 0, tenemos:
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en el limite de baja energia (ka — 0)
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la condicién de resonancia, resulta:
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por lo tanto,
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la condicién de resonancia es:
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fuera de la condicién de resonancia, la seccion eficaz total es:
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La amplitud de scattering para un potencial central en la aproximacién de Born es:
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utilizando el desarrollo de ondas parciales,
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si §; < 1, obtenemos
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multiplicando la ecuacion anterior por P;(cos8) y utilizando la condicién de
ortogonalidad llegamos a la expresion:
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En el caso de un potencial atractivo de profundidad V; y extensién a, obtenemos:
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